
第９表　産業中分類別、生産額・敷地面積・建築面積(従業者３０人以上）
(単位：所、万円、％、㎡）

事業所数
生産額 敷地面積及び建築面積

１６年 １７年
H16 H17

敷地面積 建築面積 延べ建築面積
増減額 増減率 構成比

総数 419 422 277,480,020 300,449,751 22,969,731 8.3 100.0 25,992,450 4,018,579 5,474,674
09 食 料 品 66 65 10,609,541 10,614,349 4,808 0.0 3.5 1,495,569 238,391 326,544
10 飲 料 ・ た ば こ 10 8 23,351,948 12,203,268 ▲ 11,148,680 ▲ 47.7 4.1 478,152 151,988 196,040
11 繊 維 7 7 990,114 844,496 ▲ 145,618 ▲ 14.7 0.3 519,569 120,793 126,744
12 衣 服 20 18 714,666 659,132 ▲ 55,534 ▲ 7.8 0.2 85,896 28,015 35,365
13 木 材 5 6 339,675 436,106 96,431 28.4 0.1 57,489 15,544 17,500
14 家 具 12 12 1,018,488 975,989 ▲ 42,499 ▲ 4.2 0.3 176,624 60,448 75,106
15 パ ル プ ・ 紙 8 8 2,581,889 2,644,308 62,419 2.4 0.9 347,254 100,444 106,730
16 印 刷 13 12 1,032,802 1,013,998 ▲ 18,804 ▲ 1.8 0.3 67,334 20,236 29,173
17 化 学 17 17 37,476,261 44,909,804 7,433,543 19.8 14.9 4,014,346 273,205 321,062
18 石 油 ・ 石 炭 2 2 X X X X X X X X
19 プ ラ ス チ ッ ク 26 28 4,857,876 4,365,959 ▲ 491,917 ▲ 10.1 1.5 473,690 140,077 152,968
20 ゴ ム 製 品 7 8 1,261,362 1,440,783 179,421 14.2 0.5 156,349 31,633 53,618
21 な め し 革 1 1 X X X X X X X X
22 窯 業 ・ 土 石 22 23 7,769,631 7,647,823 ▲ 121,808 ▲ 1.6 2.5 1,459,856 348,832 497,323
23 鉄 鋼 8 7 35,265,967 47,757,537 12,491,570 35.4 15.9 6,943,391 848,209 1,016,691
24 非 鉄 金 属 4 4 15,946,357 19,280,376 3,334,019 20.9 6.4 3,483,636 209,387 277,232
25 金 属 製 品 32 30 3,270,145 3,504,326 234,181 7.2 1.2 466,438 135,712 151,393
26 一 般 機 械 44 42 17,127,033 18,343,132 1,216,099 7.1 6.1 2,000,537 341,736 495,689
27 電 気 機 械 38 42 43,400,772 45,248,631 1,847,859 4.3 15.1 1,025,799 201,715 286,289
28 情 報 通 信 5 4 836,999 937,831 100,832 12.0 0.3 76,194 12,952 20,186
29 電 子 部 品 27 28 44,801,682 45,010,848 209,166 0.5 15.0 975,954 218,917 408,363
30 輸 送 機 械 33 36 12,673,878 21,044,450 8,370,572 66.0 7.0 1,350,421 413,015 744,039
31 精 密 機 械 7 9 11,850,114 11,255,429 ▲ 594,685 ▲ 5.0 3.7 263,472 88,385 110,722
32 そ の 他 製 品 5 5 302,820 311,176 8,356 2.8 0.1 74,480 18,945 25,897

(注１）従業員規模の異動も、生産額、敷地面積、建築面積の変動要因となる。(調査は３０人以上の事業所のみのため）
(注２）構成比は四捨五入しているため、単純に合計しても１００％になるとは限らない。
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